



Сотрудники следственного управления поздравляют тружеников тыла



Следователи второго отдела по расследованию особо важных дел в преддверии Дня победы поздравили труженицу тыла Симонову (Кузнецову) Валентину Григорьевну.

Родившись в тяжелом для молодой страны 1920 году в городе Благовещенск Уфимского уезда Башкирской АССР, Валентина Григорьевна старалась получить образование и мечтала преподавать. В 1939 году она стала учителем начальных классов в средней школе села Кушнаренково.

Выйдя замуж в феврале 1941 года, уже в июне проводила мужа на фронт.

Симонов Александр Илларионович был мобилизован в Красную армию политруком и принимал участие в боях за Москву. В 1942 году он был тяжело ранен под Ржевом, ему



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

ампутировали ногу. Раненого демобилизовали и отправили продолжать лечение в родное село. В это время супруга, чтобы быть полезной Родине, пошла учиться на курсы медицинских сестер и собиралась отправиться на фронт, не зная о ранении мужа. Заботы по уходу за инвалидом- мужем и другими больными оставили ее в своем селе.

Во время войны не прекращала работу и школа, где Валентина Григорьевна продолжала работать учителем. В составе учительских бригад, без отпусков, она еще трудилась и в колхозе «Большевик». Это был физически тяжелый труд. Собирали урожай выращенных овощей, хлеба, который отправляли на бойцам Красной армии. Вместе с учащимися собирали на фронт посылки, в которых были бережно и с теплотой связанные варежки, носки, отправляли бумагу, кисеты и табак.

С 1966 года их семья стала жить в Уфе, где Валентина Григорьевна продолжала работать по призванию учителем в начальных классах 116 и 115 школ вплоть до выхода на пенсию в 1976 году.

Симонова В.Г. вместе с мужем воспитали трех дочерей. У нее 6 внуков, 8 правнуков и 1 праправнучка.

Валентина Григорьевна имеет звания Ветерана труда и Ветерана Великой Отечественной войны, награждена медалями: «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г.», «Ветеран труда», а также медалями к 60-, 65- и 70-летию победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г.».

На таких энтузиастах, как Симонова Валентина Григорьевна и держался тыл во время войны. Не прерывался процесс обучения, лечения и производства. У каждого из оставшихся в тылу был свой маленький фронт, своя война. Так, по крупицам, ковалась Великая Победа.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1225772>